Урок 46-47: Булев (логически) тип в C# - упражнение
I. Запишете дадените твърдения като логически изрази на С#:

1) 0<х<1



    
2) х принадлежи на интервала [0;1] 
3) поне една от лог. променливи а и b има стойност True
4) х не принадлежи на интервала [0;2)
5) всяко от числата x, y и z е положително
6) нито едно от числата x, y и z не е положително

7) цялото число a се дели на 5

8) цялото число a се дели на 5 и на 10
9) поне едно от числата x и y е четно

10) x е четно, а y – нечетно
II. Намерете стойността на изразите, ако q=false, p=true, n=11, a=7, b=2, c=4:
а) !q



б) q && !q


в) q || !q


г) n!=10  &&  n= =10

д) n>10  ||  n<10

е) a != 0  ||  a>n

Дом.: 1. Запишете дадените твърдения като логически изрази на С#:

а) х принадлежи на [2;5]



б) х не принадлежи на [-1;0)

в) цялото число p се дели на 4 или на 7
г) поне едно от числата a, b и c е отрицателно

д) x и y са четни числа
2. Намерете стойността на изразите, ако q=false, p=true, n=11, a=7, b=2, c=4:

а) n!= 0   &&  a>n

б) с> =16  &&  b= =4

в)  p = = q   &&  !p
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